


 نقاط ( 08الوضعية الادماجية : )
راسته أخذه والده الى مدينة التسلية و الالعاب  رفقه اخيه أحمد .حين وصولهم في عطلة الربيع وبمناسبة تفوق أسامة في د

لهما والدهما صورة تذكارية فكانت الى لعبة العجلة الكبيرة ركبها هو اما اخوه أحمد فخاف من ركوبها وبعد دورانها التقط 
 بالشكل التالي :

 

 
 اثناء دوران العجلة الكبيرة : -

 الجدول التالى من خلال الحالة الحركية لكل جسم : اكمل  -01     
 الجسم              

 المرجع 
 أحمد أسامة

 0.5  ساكن 0.5  متحرك الارض

 0.5  متحرك 0.5  ساكن 1العربة 

 اذا كان المرجع هو الارض : -02     
 مانوع حركة كا من :   

  النقطةA    :  01  ساكنة 
  النقطة  B :   01   دائرية 
 01  انسحابية  دائرية  :سامةأ   
  01   دورانية   :العجلة الكبيرة 

   يهما اسرع ؟ علل اجابتكأ.   B  و Cلاحظ النقطتين  -03
- C  اسرع منB ) 01+01 .لانها تقطع مسافة اكبر في نفس المدة الزمنية ) كلما ابتعدنا عن المركز كلما زادت سرعة النقاط 
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العربة  

1 

 

 أحمد 

 أسامة
 




